

## Актуально

### На пост главы — по конкурсу

**Председатель Собрания депутатов, член конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Октябрьского муниципального района А.И. Кершев поделился информацией о том, что прием документов для участия в конкурсе закончился.**

Участниками конкурса стали действующий глава Октябрьского муниципального района М.И. Молчан, глава Октябрьского сельского поселения О.А. Панарин и ведущий специалист по охране труда районной администрации В.Н. Шеин. 13 ноября текущего года, после проверки достоверности документов и сведений, представленных претендентами и других процедур, конкурсная комиссия примет решение о признании победителями конкурса не менее двух участников. Окончательный выбор главы района возложен на вновь сформированное Собрание депутатов Октябрьского муниципального района.

— «Глава Октябрьского муниципального района, впервые, будет избран в соответствии с положениями Закона Челябинской области от 11 июня 2015 года № 189-ЗО «О некоторых вопросах правового регулирования организации местного самоуправления в Челябинской области», — сказал председатель Собрания Александр Кершев.

Лев ЧЕЧУЛИН

## Чествовались председатели избиркомов

**В актовом зале районной администрации состоялось торжественное чествование председателей участковых избирательных комиссий (УИК), которых у нас насчитывается 51, успешно справившихся с проведением избирательной кампании по выборам депутатов в районное Собрание депутатов 5 созыва и депутатов ЗСО 6 созыва.**

Председатель районной Территориальной избирательной комиссии (ТИК) Ольга Серебренникова отметила грамотную работу председателей УИК, четкое знание своих полномочий, избирательного права, которым каждый из них руководствовался во время предвыборной кампании. Жалоб и нареканий в адрес членов ТИК и УИК за время избирательной кампании не поступало.

При подведении результатов голосования по округам, Октябрьский район занял достойное 4 место из 43 окружных территорий области, — отметила председатель ТИК. — По сравнению с выборами 2010 года явка избирателей в 2015 году заметно возросла: с 52 % до 58 %. Доверие партии «Единая Россия» в нашем районе выразили 69 % избирателей из общего числа проголосовавших. По Коркинскому избирательному округу, куда входит наш район, это самый лучший показатель. Намного больше голосов, чем коркинцы (а у них 48 тыс. избирателей), наши избиратели отдали кандидату в депутаты ЗСО Николаю Янову, выразив ему свое доверие. Главное, к выборам был проявлен общественный интерес, а в этом большая заслуга председателей и членов УИК, — подчеркнула О.В. Серебренникова.

В торжественной церемонии активное участие приняли глава района М.И. Молчан и вновь избранный председатель районного Собрания депутатов А.И. Кершев. Они поблагодарили председателей и членов УИК за их плодотворную и кропотливую работу, отметив, что бытывших председателей участковых избирательных комиссий сами обрели в эти выборы статус депутатов районного Собрания депутатов, это: В.И. Борисова, Е.И. Хвостик, Н.А. Каптилова, Н.В. Шокаленко, И.С. Швецгелбел, с чем их и поздравили.

За многолетнюю работу в качестве председателей участковых из-

бирательных комиссий глава района наградил нагрудным Знаком «За заслуги перед Октябрьским районом»: Геннадия Алексеевича Гончарова (д. Александровка Никольского с/п) — самого старейшего, с 1978 года, председателя УИК, Нину Владимировну Соколову (д. У-Чебаркульская), Геннадия Васильевича Кушминцева (д. Горелое), Александра Анатольевича Дьякова (д. Сысоево).

За активное участие в подготовке и проведении выборов 2015 года Почетной грамотой главы района были награждены 27 человек из числа председателей УИК и 20 человек — Дипломами от районной Территориальной избирательной комиссии.

Председатели УИК, в свою очередь, поблагодарили членов ТИК во главе с О.В. Серебренниковой, а также их бухгалтера Н.И. Звереву за постоянно оказываемую им консультационную помощь во всех вопросах, касающихся организации и проведения выборов. Члены ТИК и УИК работали, как единая команда.

Итоги встречи подвел председатель районного Собрания депутатов Александр Кершев, сказав о том, что наступает следующий этап выборов — в муниципальные органы власти: главы района и глав сельских администраций, создана конкурсная комиссия по отбору кандидатов. А затем депутаты районного Собрания выберут главу района, а советы депутатов на местах — глав сельских поселений.

— Завершив одну избирательную кампанию, мы плавно вступаем в следующую, — сказал А. Кершев. — В 2016 году нам предстоит выбрать кандидатов в депутаты Госдумы, поэтому территориальной и участковым избирательным комиссиям вновь предстоит немало работы, но мы уверены, что с поставленными задачами они справятся и проведут выборы на соответствующем уровне.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

## ЖКХ

# Как КАПают денежки на кап.ремонт

**В районном Доме культуры состоялась встреча жильцов многоквартирных домов села Октябрьское с генеральным директором регионального оператора капремонта Вадимом БОРИСОВЫМ.**

Более полугодом прошло с того момента, как собственники квартир стали получать квитанции, в которых появилась строка — платеж за капитальный ремонт, но проблем, с которыми сталкиваются жильцы, меньше не становится. Причиной сложившейся ситуации является то, что до сих пор не все жильцы понимают суть новой системы накопления средств на капитальный ремонт своих домов. Есть граждане, которые пытаются вынюхать и понять все тонкости нового жилищного законодательства, вступившего в силу с 1 января 2015 года, а есть и те, кто явно выражает свое недовольство по этому поводу, и постоянно подогревает эту острую тему.

Нужно отдать должное выдержке и терпению руководителя фонда «Региональный оператор



рия (в данном случае Октябрьский район) в полном объеме заплатит по счетам и сборы средств на кап. ремонт будут соответствовать плановой цифре, то увеличится и количество отремонтированных домов.

Жильцы попросили озвучить улицы и номера домов, которые планируется отремонтировать в

дан, проживающих в райцентре, такой вопрос: если у гражданина имеется в собственности три квартиры, то средства на кап. ремонт нужно будет платить «в тройном размере»? Ответ последовал: «Да, само собой».

Вадим Борисов разрешил слухи и по поводу того, что в этом году ни один дом в райцентре не ремонтировался. Это не так. В доме по улице Комсомольская, 36 нынче произведена замена систем отопления и водоснабжения.

Волновал участников встречи и такой вопрос: если жильцы дома «сбросились» и в своем доме сами произвели какой-либо ремонт, взносы на капитальный ремонт должны платить все равно? В этом случае региональному оператору должны быть предоставлены отчетные документы, при оплате взносов на кап. ремонт потраченных суммы будут учтены, будет произведен так называемый зачет. Теме возможности зачета между собственниками и региональным оператором в части выполненных ремонтных работ за счет средств самих жильцов было отведено достаточно времени. Вадим Борисов пояснил, что закон позволяет такую процедуру при представлении Региональному оператору документов: протокола с решением собственников о проведении ремонта, проектно-сметной документации с подробным описанием работ, а также актов выполненных работ, подписанных в должном порядке, и платёжных документов, подтверждающих оплату этого ремонта собственниками.

Встреча оказалась очень плодотворной. На каждый вопрос сельчан был дан обстоятельный ответ. Ведь как показала встреча, одной из причин того, что люди отказываются платить за кап. ремонт, является непонимание и в результате неприятие новой системы. Никто не отрицает того, что в процессе работы возникают какие-либо технические накладные. Но, региональный оператор пытается все эти недочёты устранить.

Руководитель фонда в который раз подчеркнул, что предпосылки для отмены платежей на капитальный ремонт никаких нет. Этот вопрос не обсуждается. Принят закон и обязанность каждого собственника вкладываться в ремонт того, что тебе принадле-

Фото и материал Ларисы КЛАММ

капитального ремонта общего имущества Челябинской области». Он профессионально, доступно и доходчиво объяснял и разъяснял все нюансы нового законодательства, отвечал на многочисленные вопросы людей. А их накопилось немало, это и доставка квитанций, комиссионный сбор банков при оплате квитанций, будут ли начисляться пени за несвоевременную оплату взносов на капитальный ремонт, какие ремонтные работы будут производиться за счет накопленных средств и многие другие.

Участников встречи особо интересовали вопросы не общего характера, а касающиеся конкретно Октябрьского района. Вадим Борисов рассказал о принципе «общего котла», и пояснил что средства, перечисленные жителями Октябрьского района на счет регионального оператора, никуда не денутся и могут быть потрачены только на ремонт домов этого района, а никак не соседнего. И привел конкретные цифры собираемости платежей на кап. ремонт октябрийскими собственниками жилья. К сожалению, эта цифра составляет всего лишь 37 %. Не лишним стало напоминание о том, что проведение кап. ремонтов напрямую зависит от собираемости взносов. Если та или иная террито-

ближайшее время. Вадим Борисов назвал заветный список, но предупредил, что в связи с тем, что в настоящее время в соответствии с частью 5 статьи 168 Жилищного кодекса РФ региональная программа капитального ремонта подлежит актуализации, то список домов, подлежащих ремонту, может измениться. Поясним, что актуализация — это внесение в региональную программу изменений о составе многоквартирных домов, о домах, признанных аварийными и т.д. Нельзя забывать о том, что учитываются результаты проведения мониторинга технического состояния многоэтажек.

Прозвучала и подробная информация о том, как создать спец. счет на кап.ремонт. Собственники жилья должны провести общее собрание. Его инициатором может быть любой житель многоквартирного дома. Оповестить соседей о предстоящем мероприятии необходимо за десять дней. Главный вопрос в повестке — кто будет управлять счетом при формировании фонда капитального ремонта многоквартирного дома. Для этого нужно будет собрать соответствующие документы. Для принятия решения необходимо участие 2/3 собственников от общего числа голосов. Интересовал отдельных граждан



## Эхо праздника

## Чествуются педагоги

5 октября в РДК состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня учителя.



С.А. Николаенко, М.В. Поддубная и В.Б. Евкайкина

С профессиональным праздником поздравили виновников торжества глава района М.И. Молчан, депутат ЗСО М.В. Поддубная, председатель районного Собрания депутатов А.И. Кершев, начальник Управления образования С.В. Мелехин и председатель профсоюзного комитета работников образования Г.И. Цейзер.

Накануне праздника к самым высоким наградам были представлены: Н.А. Горб, учитель русского языка и литературы Маякской сош, она награждена Почетной грамотой и денежной премией Законодательного Собрания области, и Г.А. Цидина, учитель химии Октябрьской школы №



Г.А. Цидина и С.В. Мелехин

1, награжденная Почетной грамотой Губернатора Челябинской области. Благодарственные письма ЗСО были вручены Марииной Поддубной педагогам за активное участие в общественно-политической жизни: С.Б. Гордиенко, учителю Каракульской сош, С.А. Николаенко, педагогу Маякской сош, В.Б. Евкайкиной, директору Кочердыкской сош.

Глава района наградил Почетными грамотами за многолетний, добросовестный труд в системе образования Т.Е. Фогель — заведующую д/с «Гномик» д. Шишминка, М.А. Фоганову — директора У-Чебаркульской сош, Н.Ф. Зайнулину — педагога Свободненской сош, О.Ю. Грачеву — директора Каракульской сош, А.А. Новикову — педагога Барсучанской сош.

Многие педагоги были награждены за свой труд Почетными грамотами Управления образования и по линии профсоюзного комитета.

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

## Внимание — педагогам-ветеранам

1 октября в России отмечался международный День пожилых людей.

Это достаточно новый праздник, но приняли его россияне всей душой. Учрежден он был для того, чтобы обратить внимание общества на проблемы людей пожилого возраста и определить возможности для улучшения качества жизни наших пенсионеров.

Накануне празднования Дня пожилого человека в соццентре чествовали ветеранов-педагогов, поздравили которых сама хозяйка Центра Е.В. Бабенкова, глава района М.И. Молчан, председатель районного Собрания депутатов А.И. Кершев, директор Центрального отделения «Альфа-страхование — ОМС» И.А. Пудова и др.

Для ветеранов педагогическо-



го труда была организована концертная программа, участником которой стал вокальный ансамбль «Сударушки» Кочердыкского СДК, им были вручены подарки от И. А.

Пудовой на память об этом дне. Теплая встреча в соццентре завершилась чаепитием.

Надежда ВЛАДОВА

## Увеличат материнский капитал

Размер выплаты материнского капитала с 2016 г. составит 475 тыс. руб.

Он выдается семьям, в которых появились второй и последующий дети. Сейчас размер выплаты составляет 453 тыс. 26 руб.

Одобен законопроект, согласно которому семьи, имеющие детей-инвалидов смогут, распорядиться средствами материнского капитала на приобретение товаров и услуг для социальной реабилитации и интеграции в общество детей с ограниченными возможностями, не дожидаясь 3-х летнего возраста детей. Норма вступит в действие с 1 января 2016 г.

Закон распространяется как на родных, так и на усыновленных детей.

Надежда НАДЕЖДИНА

## Помощь

### Откликнулись на акцию

Перед новым учебным годом Центр социального обслуживания объявил в газете акцию: «Соберем детей в школу!», в которой просил оказать помощь малообеспеченным семьям в подготовке детей к началу учебного года.

И таковые нашлись. О результатах этой акции нам сообщила директор социального комплекса Центра им. Н.Ф. Ратушной Екатерина Бабенкова. Она сказала, что на подготовку детей к учебному году выделил денежные средства в сумме 100 тыс. руб. глава района М.И. Молчан, на эти средства были приобретены обувь и одежда для 120 детей из 102 малообеспеченных семей.

Не остался в стороне и филиал ООО «КНАУФ ГИПС» в лице директора Алексея Тургыгина, оказавшего нашим детям благотворительную помощь в виде канцелярских товаров на сумму 39 тыс. руб. Стоит напомнить, что социальный Центр с фирмой «КНАУФ», оказывающей благотворительность, связывают годы дружбы. Каждый год они приезжают в Центр с подарками, предназначенными для их подопечных — детей из малообеспеченных семей и состоящих под опекой.

Активно откликнулись на зов о помощи и предприниматели нашего села: Р.М. Вейсенборн, А.И. Ромакер, А.В. Литвяков, О.Н.Туманова, А.И. Корнилов, они оказали благотворительную помощь денежными средствами.

Одеждой и обувью помогли семьям: А.В. Ивонина, Е.В. Смирнова, С.Ф. Герасименко, О.П. Дьяченко, И.Г. Герцен, А.А. Кожевников, Р.В. Махмутова, Г.В. Миронова, Н.Ф. Брежнева. Благодаря оказанной помощи еще 20 семей получили обувь и одежду. Благотворительную помощь в виде канцелярских принадлежностей оказала И.В. Лепехина.

Администрация соццентра выражает огромную признательность и благодарность всем, кто протянул руку помощи и надеется на дальнейшее сотрудничество.

Надежда ЛЕТОВА

## Важно

### Взносы для пожилых людей

Инициатива о введении льгот по взносам на капремонт для пожилых людей была озвучена на встрече депутатов фракции «Единая Россия» в Госдуме с премьер-министром РФ Дмитрием Медведевым.

Участники встречи говорили об оплате за капремонты в части дифференциации тарифа, который сегодня одинаков для всех категорий граждан. Председатель правительства Дмитрий Медведев эту инициативу поддержал.

В рамках обсуждения параметров областного бюджета на 2016 год южноуральские депутаты обсуждают возможность введения дифференцированной платы за капремонты и рассматривают возможные механизмы реализации этой инициативы.

По мнению парламентариев, введение дифференцированной шкалы оплаты взносов на капитальный ремонт с понижающим коэффициентом для людей старше 60 лет и освобождением от этой платы граждан старше 80 лет является одной из мер социальной защиты пожилых людей в непростых экономических условиях.

Однако, необходимо учесть, что полное или частичное освобождение отдельных категорий собственников помещений в многоквартирном доме от уплаты взносов на капитальный ремонт приведет к недофинансированию работ по капитальному ремонту общего имущества в таком доме и может потребовать дополнительных расходов со стороны других собственников помещений.

По мнению парламентариев, чтобы не допустить ситуации, когда остальные собственники вынуждены нести дополнительные расходы по содержанию общего имущества в многоквартирном доме при установлении льгот по оплате взносов на капитальный ремонт, необходимо рассмотреть и просчитать вариант с предоставлением компенсации недополученных средств на проведение капитального ремонта многоквартирных домов за счет бюджетных средств.

### Справочно:

По состоянию на 1 января 2015 года на территории Челябинской области проживает около 700 тысяч человек в возрасте 60 лет и старше, из них более 100 тысяч человек в возрасте 80 лет и старше.

## Соц. центр

### Полезные встречи

В конце сентября в КЦСОН на базе отделения дневного пребывания состоялась встреча отдыхающих (получателей социальных услуг) с различными специалистами.

Начальник отдела льгот, социальных гарантий и реабилитации инвалидов УСЗН Н.В. Лемегова прокомментировала новые изменения в законодательстве для отдельных категорий льготников, ответила на многочисленные их вопросы и дала практические советы.

Специалист ПФР Т.М. Клименко также ознакомила отдыхающих граждан с изменениями в законодательстве, рассказала о начислении и перерасчете пенсий и дала необходимую консультацию.

В конце сентября соццентре прошел и день бесплатного юридического консультирования, в котором приняли участие нотариус С.Н. Величко, адвокат

Н.Н. Талипова. Встреча была организована для отдыхающих в отделении дневного пребывания, она проводилась в рамках единого правового дня по бесплатному консультированию под эгидой Министерства юстиции для граждан пенсионного возраста и инвалидов.

Нотариус и адвокат затронули темы наследства, завещания, выдачи разного рода доверенностей, оплаты услуг нотариуса, адвоката и др. Гражданам было оказано также и индивидуальное консультирование.

Во встречах со специалистами приняли участие 25 человек.

Надежда ЛЕТОВА



## Поздравляем!

Дорогую, любимую, единственную доченьку **ФИРОНОВУ Ксюшеньку** поздравляем с юбилеем!

У тебя сегодня, дочка,  
Первый в жизни юбилей.  
Поздравления, подарки  
Принимай от нас скорей.  
10 лет — серьезный возраст,  
Вежа первая в пути.  
Крепче ты держись за руки,  
Чтобы вместе нам идти.  
Будь здоровой и счастливой,  
Не болей, цвети, расти.  
Ты для нас неповторима,  
Наше счастье — это ты.  
**Мама, папа**



с. Кочердык

Поздравляем дорогую маму, бабушку, прабабушку **КАРПАЙ Валентину Егоровну**

с юбилейным днем рождения с 90 — летием!

Вы прошли долгий путь,  
Годы бег и лишений  
Не смогли вас согнуть,  
Не смогли вас сломить.  
Вы растили детей,  
Вы для них — добрый гений,  
И невесток встречали,  
Как нежная мать.  
Внуков нянчили,  
Сердцем своим согревая,  
И на правнуков бойких  
Хватило вам сил.  
Девяносто годков, а душа молодая.  
Мы хотим, чтоб ваш век  
Счастье вам приносил.



**Сын Григорий, сноха Людмила, внуки Елена и Галина, правнук Артем, правнучка Виктория.**

Дорогого, любимого сыночка **ЛЕМЕГОВА Женю** поздравляем с 14 — летием!

Родной сынок!  
В четырнадцать — ты совершеннолетний  
И смог уже свой паспорт получить!  
Пройдет период жизни многолетний,  
Но в сердце будешь этот день хранить!  
Ты взрослым обзавелся документом,  
А чувств своих пока не осознал,  
Но нас ты этим значимым моментом  
Сегодня всех вокруг себя собрал!  
Сыночек, будь же счастлив непременно!  
Ты взрослый, но для нас ты просто сын!  
И не пугайся, милый, совершенно  
Ты этой новой в жизни полосой!  
Учись и загружай себя мечтами!  
Стремись и планы все осуществляй!  
И хоть всё старше будешь ты с годами,  
Про этот день, сынок, не забывай!  
**Папа, мама и сестренка Даша**



Дорогих, любимых **САЙФУЛЛИНЫХ Геннадия** и **Марину** поздравляем с Жемчужной Свадьбой!  
Пускай ваша жизнь будет счастьем полна,  
Желаем, чтоб радость испили до дна.  
Чтоб в сердце царили улыбки и свет.  
Сегодня вы вместе уже тридцать лет.  
Мы вас поздравляем с праздником этим,  
Подарки подарим и дружно отметим.  
Всего наилучшего, счастья, любви,  
Дарите друг другу надежды свои.  
**Родители, дети, внуки**



## Поздравляем!

Дорогих, любимых родителей, бабушку и дедушку, прабабушку и прадедушку

**РУБАН Василия Григорьевича и Александру Ивановну** поздравляем с юбилеем!

Папа и мама — главные люди,  
Лучшие люди на этой земле!  
Если вы рядом, знаю, что будет  
Спокойно по жизни и мне и тебе.  
Ваше тепло в холод лютый согреет  
Крепкие руки поддержат всегда,  
Сердце родное, когда заболеешь,  
Вылечить сможет тебя без труда.  
Дай же вам Бог глиной жизни, здоровья,  
Блеска, заора в счастливых глазах!  
Родные вы наши, поздравляем сегодня  
И оду слагаем вот в этих стихах.



**Дочь Лена, зять Валера, внуки и правнучки**

Самые дорогие, любимые родители на свете, бабушка и дедушка **РУБАН Василий Григорьевич** и **Александра Ивановна!** Примите наши поздравления с юбилейными днями рождения!

Нет ближе и родней на свете,  
Нам всем, родителей своих.  
С годами, мы за них в ответе,  
Чтоб тонус жизни не утих.  
Считаем годы неустанно,  
Со всей наивностью своей.  
И все слетаемся желанно,  
На каждый в доме, юбилей.  
Родные стены помогают,  
По жизни двигаться вперед.  
Родители лишь только знают,  
Когда и в чём нам повезёт.  
Своею мудростью всемерно,  
Советом добрым для детей.  
Вы с нами делитесь безмерно,  
И делаете нас добрей.  
На юбилей, Вам дорогие,  
Желаем очень долго жить.  
Чтоб чувства, вечно молодые,  
Могли со старостью дружить.



**Дочь Татьяна и ее семья**

Самых дорогих и любимых родителей, бабушку и дедушку **РУБАН Василия Григорьевича** и **Александру Ивановну** поздравляем с юбилейными днями рождения!

Счастья вам, здоровья, долгих лет!  
В вас всегда мы светлый образ видели.  
Никого у нас роднее нет!  
За тепло, за души ваши добрые,  
И за то, что вы растили нас,  
За заботу и терпенье долгое  
Пусть вам Бог здоровья даст!  
**Дочь Светлана и ее семья**



Дорогую сестренку **РУБАН Саню** и зятя **Василия** поздравляем с юбилейными днями рождения!  
Желаем здоровья на долгие годы,  
Чтоб вас стороной обходили невзгоды,  
Чтоб счастье и радость не знали разлуки,  
Чтоб душу согрели вам дети и внуки.  
**Сестра Катя, зять Павел и наши дети**



## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

В здании «Кулинария» для Вас работают:



Принимаем заказы на проведение любых мероприятий: юбилеи, свадьбы, корпоративы, детские праздники, поминальные обеды

- ▶ приятная обстановка ▶ разнообразное меню
- ▶ блюда от шеф-повара ▶ минимальные цены
- ▶ торт в ПОДАРОК!!!

**СТОЛОВАЯ №1**

- ▶ комплексный обед от 75 р. ▶ новое меню на каждый день ▶ обслуживание официантами

**КУЛИНАРИЯ**

- ▶ горячие пирожки и булочки в ассортименте
- ▶ свежие кондитерские изделия ▶ пицца на вынос за 250 р ▶ пироги и торты на заказ ▶ мясные п/ф собственного производства ▶ мясо свинины, говядины, курицы, индейки Тел. 8-951-777-23-00

по самым НИЗКИМ ЦЕНАМ!!!

### ПРОДАМ

▶ Ав-ль ВАЗ-21110, 2000 г/в. Тел. 8-908-075-15-10.

▶ Щенков южнорусской овчарки. Недорого! Тел. 8-904-302-56-60.

▶ Дом в с. Подовинное, S-60 м2. Вода, газ, канализация Тел. 8-912-77-333-76.

▶ ВАЗ-2103, 1979 г/в в хорошем состоянии. 25 т.р. Тел. 8-908-065-27-85.

▶ Благоустроенный дом по ул. Энтузиастов, 3А Тел. 8-908-06-27-185.

▶ Телку стельную. Цена 30 тыс.руб. Жеребенка (1 год 4 мес). Тел. 8-951-477-07-48.

▶ Поросят Тел. 5-31-53, 8-902-615-66-93.

▶ 3-х комн.квартиру. Тел. 8-951-468-26-27.

▶ СРОЧНО! УАЗ-469 в хор.состоянии. Газ/бензин. Недорого. Тел. 8-951-781-77-92, 8-922-741-47-11.

### ПРОДАМ

▶ ГАЗ-3302 ГАЗель (бортовая), 2007 г/в. ДВС после капремонта, музыка, сигнализация. Состояние хорошее. Тел. 8-951-449-02-32.

▶ Ав-ль «Лада-Калина» 2012 г/в, хэтчбек, цвет серебро. Тел. 8-912-47-14-474.

▶ «Буран» С640А. Тел. 8-951-806-88-71.



### МЕД!

с пасеки Дмитриева В.А. 3 л — 1100 руб. Тел. 8-919-342-03-67, 8-951-807-84-28.

### ТРЕБУЮТСЯ

—автослесарь  
—автомойщик  
Тел. 8-951-809-37-53

**ЗАКУП МЯСА**  
Тел. 8-922-705-54-19, 39-3-72

**ЗАКУП МЯСА**  
(любого) можно живьем  
Тел. 8-922-735-05-25

### ДРОВА

Тел. 8-922-704-00-29.



**АГРОАРСЕНАЛ**  
8-912-892-91-49  
с. Октябрьское,  
ул. Качалина, д. 57

**АКЦИЯ! СУПЕРЦЕНЫ!**

**ОДНОБРУСНАЯ КОСИЛКА** с r/ц 29 000р.  
**РАДИАТОР** 7500 р.  
**ВОДЯНОЙ МТЗ**



### ДРОВА.

Справки по месту требования.  
Тел. 8-902-604-63-91, 5-20-27.

### КУПЛЮ

кислородный баллон (можно просроченный).  
Тел. 8-951-451-97-94.



### Продам

**ДРОВА** колотые и неколотые (выдан справки)  
Тел. 8-908-05-02-887, 8-951-120-89-67.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "START".** Низкие цены!!!  
Тел. 8-951-787-12-61.

**УГОЛЬ** сибирский 3500 р. за 1 тонну  
Тел. 8-922-709-12-02

ВПЕРВЫЕ в поселке выставка-продажа новой коллекции 2016 г. и распродажа коллекции 2015 г.

### «ФЕСТИВАЛЬ МЕХА»

от ведущих фабрик России

**ШУБЫ по себестоимости всегда нарасхват.**

Только **24 октября** в с. Октябрьское ДК с 9 до 18 часов

В огромном ассортименте:

- ✓ натуральные шубы — норка, мутон
  - ✓ дубленки мужские и женские
  - ✓ пуховики и шапки
- Осенняя коллекция 2015 г.-2016 г.  
✓ куртки ✓ плащи ✓ френчи

Кредит до 3-х лет. Можно без первоначального взноса  
Мы работаем только с новыми мехами.  
Подарок к шубе



+ 16

**ГЛ. РЕДАКТОР**  
**Лев Николаевич**  
**ЧЕЧУЛИН**

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2592. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжелинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 82 Сдано в печать 16 октября по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru